
Servicii de Eliminarea deseurilor de pe amplasamentul situat in extravilanul Orasului Marasesti, T81/1, P426/2

I.D.: 79815985

Documente participare:

- FisaDate_DF1173875.pdf
- Caiet sarcini.pdf
- Formulare.doc
- Instructiuni candidati.pdf
- Model contract.pdf
- DUAE_CERERE_215310.xml

Data publicarii	17.03.23	Coduri CPV	90510000-5
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	05.04.23	Pretul estimativ:	336.134,45 RON - 336.134,45 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: Scopul contractului îl reprezintă: degajarea suprafeței de teren afectate de depozitarea necontrolată a deșeurilor și aducerea terenului la starea inițială prin operațiuni de sortare, excavare și transport a deșeurilor existente în condițiile respectării legislației privind depozitarea deșeurilor. Operațiunile vor fi realizate în limita fondurilor alocate cu această destinație în bugetul de venituri și cheltuieli al orașului Marasesti. Obiectul prezentului contract îl constituie:- Sortarea deșeurilor;- Încărcarea cu mijloace mecanizate a deșeurilor existente;- Transportul deșeurilor cu autovehicule de transport autorizate să circule pe drumurile publice în condițiile legii;- Descărcarea deșeurilor în depozite ecologice sau instalații de tratare a deșeurilor autorizate;- Achitarea de către prestator a tuturor taxelor și tarifelor legale pentru depozitarea finală sau tratarea deșeurilor. Rezultatul contractului constituie eliminarea deșeurilor identificate în amplasamentul definit până la cota terenului natural. Menționăm că deșeurile au fost depozitate direct pe teren. Paza amplasamentului Pe timpul executării lucrărilor de încărcare și transport prestatorul are obligația de a asigura paza propriilor echipamente și totodată se obligă să nu afecteze în nici un fel calea de acces la amplasament. Utilități Prestatorul va ține cont de faptul că în zona de lucru nu există racorduri la rețele de utilități pe care să le poată folosi și are obligația să asigure personalului propriu și echipamentelor toate utilitățile necesare în conformitate cu prevederile legale în domeniul securității și sănătății în muncă precum și prevederile legate de protecția mediului. Transportul deșeurilor Prestatorul va efectua transportul deșeurilor în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1061 din 2008. Prestatorul va identifica pe cheltuiala proprie depozitul/depozitele de deșeuri ecologice autorizate în condițiile legii care acceptă cantitatea de deșeuri existentă pe amplasament. Prestatorul se va asigura că în timpul transportului ia toate măsurile necesare în vederea evitării împrăștierei deșeurilor usoare din autovehiculele de transport (de ex. plase speciale de acoperire a fiecărui transport) sau alte soluții, adaptabile, fiind răspunzător de remedierea oricăror deficiențe constatate. Transportul deșeurilor nepericuloase se efectuează pe baza formularului de încărcare-descărcare deșeuri nepericuloase. Deșeurile nepericuloase destinate eliminării se transportă de la expeditor la destinatar și se controlează pe baza formularului de încărcare-descărcare deșeuri nepericuloase tipizat, cu regim special. Formularul de încărcare-descărcare deșeuri nepericuloase se completează de către expeditor în 3 exemplare și se păstrează după cum urmează: un exemplar semnat și ștampilat la expeditor, unul la transportator, semnat, completat cu codul numeric personal al persoanei care transportă deșeurile și cu numărul de înmatriculare al mijlocului de transport, iar ultimul se transmite destinatarului prin intermediul transportatorului. După semnarea și ștampilarea formularului de încărcare-descărcare de către destinatar, acesta îl transmite expeditorului prin fax sau prin poștă, cu confirmare de primire. Fiecare transport de deșeuri nepericuloase trebuie să fie însoțit de un formular de încărcare-descărcare deșeuri nepericuloase. Formularul de încărcare-descărcare deșeuri nepericuloase este înregistrat de către destinatar într-un registru securizat, înseriat și numerotat pe fiecare pagină. Prestatorul va ține evidența clară a cantitatilor de deșeuri eliminate prin depozitare, precum și evidența bonurilor de cântar de la operatorul depozitului ecologic unde se va efectua depozitarea finală.
